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Prijatelji životinja obilježavaju Svjetski dan vegetarijanstva i Svjetski dan životinja s farma



- 2. 10. od 10 sati na križanju Gajeve i Trga bana Jelačića informativni štand, a u 19 sati „Kocka istine”

Povodom Svjetskog dan vegetarijanstva, koji se već 44. godinu zaredom obilježava svuda u svijetu, i Svjetskog dana životinja s farma, koji se 38. godinu zaredom obilježava na rođendan vegetarijanca Mahatme Gandhija, udruga Prijatelji životinja postavit će informativni štand kako bi potaknula ljude da razmisle o etičkim, ekološkim, zdravstvenim i ostalim prednostima suosjećajnog načina života. Štand će biti postavljen 2. 10. 2021. od 10 sati na križanju Gajeve ulice i Trga bana Jelačića u Zagrebu.

Isti dan od 19 sati aktivisti će se okupiti na Trgu bana Jelačića i u takozvanoj „Kocki istine”. Volonteri s maskama na licu držat će u rukama ekrane s kojih će se prikazivati snimke standardnih praksi iz mesne, mliječne i industrije jaja formirajući tijelima kocku. Zainteresirani prolaznici moći će sudjelovati u događaju, pogledati snimke, razgovarati s aktivistima i razmisliti o uzročno posljedičnoj vezi svojih svakodnevnih odluka i onoga što vide na ekranima, a na što kao pojedinci mogu itekako utjecati.

Prijatelji životinja ističu da se godišnje za ljudsku prehranu usmrćuje 80 milijarda životinja s farma, a ako se ubroje ribe i druge morske životinje, brojka prelazi 150 milijarda života. „Životinje na farmama žive u skučenim, prljavim prostorima u kojima se ne mogu okrenuti, stoje i spavaju na hladnom betonu u vlastitim fekalijama, bez mogućnosti da ikada ugledaju svjetlo dana, udahnu svježi zrak ili osjete toplinu sunca na svojemu tijelu. Kastracije, rezanje kljunova, repova, uši i zubi obavljaju se bez anestezije. Svinje i krave umjetno oplođuju. Ekstremno pretrpavanje, loša ventilacija i zagađenje uzrokuju jako širenje bolesti. Dobivaju goleme količine antibiotika kako bi opstale na životu u ovakvim uvjetima. Ubijaju ih nakon nekoliko mjeseci, krajnje iscrpljene i bolesne, a zbog svega navedenog sve više ljudi odlučuje se ne sudjelovati u tom neopisivom užasu”, opisuju strahote industrijskog uzgoja.

„Nužno je osvijestiti što se skriva u proizvodnji mesa, mlijeka i jaja i shvatiti da jedino pravedno uzimati u obzir prava svih životinjskih vrsta. Tome u prilog idu i brojke ljudi diljem svijeta koji su već donijeli odluku o izostanku životinja sa svojih tanjura, a svima koji žele pridonijeti svijetu bez nasilja preporučujemo da se prijave na Vege izazov na www.veganopolis.net”, kažu Prijatelji životinja.

Lijepa vijest je da mlađe generacije sve više pokazuju želju da se životinje prestanu koristiti za hranu. Prema novom istraživanju, čak 60 posto djece u Velikoj Britaniji izjasnilo se kao vegan ili vegetarijanac ili je pak izjavilo da želi postati jedno od navedenog. BBC Good Food ispitao je 1004 djece u dobi od pet do 16 godina. Čak osam posto malih sudionika potpuno je na biljnoj prehrani, a njih 13 posto su vegetarijanci. Osim toga, 15 posto djece odlučno je u želji da prijeđe na veganstvo, a 21 posto je isto potvrdilo za vegetarijanstvo.

Iz udruge Prijatelji životinja pozivaju i sve koji se žele aktivno uključiti i sudjelovati u „Kocki istine” da im se jave za sve upute i dogovore. Pojedinci mogu i uvijek su činili pozitivne promjene u društvu.

Također, predlažu svima da obilježe Dan vegetarijanstva i Dan životinja s farma informiranjem o uvjetima u kojima životinje žive i gledanjem nekih od edukativnih videa na www.youtube.com/afcroatia te da izberu neki od brojnih recepata na www.prijatelji-zivotinja.hr i barem ovaj vikend provedu birajući veganske obroke.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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